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𝑓(𝑥)  نمودار تابع  = 𝑥3 − 3𝑥2 + 3𝑥 +  را رسم کنید. 4
 
 
 
 
 

𝑔(𝑥)اگر  = √8 − 𝑥  و𝑓(𝑥) = 𝑙𝑜𝑔
√2

(𝑥2+6𝑥)
 را بیابید. 𝑔𝑜𝑓باشد دامنه ی تابع  

 
 
 

𝑦به صورت زیر باشد نمودار تابع  𝑓(𝑥)اگر نمودار تابع   = −2𝑓(−3𝑥 + 1) +  را رسم کنید. 3
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𝑓(𝑥) ضابطه ی وارون تابع   = 𝑥2 + 6𝑥 − را در بزرگترین بازه ای که این تابع نزولی اکید است ، بدست آورید.و 1
 دامنه و برد تابع وارون را مشخص کنید.

 

𝑓(3)صعودی اکید وR روی   𝑓تابع  اگر = 𝑔(𝑥) اشد دامنه ی تابع  ب  0 = √
𝑓(1−𝑥)

𝑥−2
 را بدست آورید.

 

   معادله ی مثلثاتی  
𝑡𝑎𝑛𝑥

1−𝑐𝑜𝑠𝑥
= 2 + 2𝑐𝑜𝑠𝑥  را حل کنید و جوابهای کلی آن را بنویسید.سپس جوابهای معادله را روی

 دایره مثلثاتی نشان دهید.

 

 ضابطه ای مناسب برای تابع زیر بنویسد. 

 

 

𝑓(𝑥)  تابع با ضابطه ی  = 𝑡𝑎𝑛 (2𝑥 −
𝜋

6
−]به ازای چه مقادیری از بازه  (

𝜋

2
 , 𝜋]   روش حل(نمی شودتعریف(. 

 

 را بیابید.𝑠𝑖𝑛(101/25°)𝑠𝑖𝑛(191/25°)𝑐𝑜𝑠(202/5°) مقدار عبارت  
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 حدهای زیر را در صورت وجود بدست آورید.

 

A)  lim (
𝑥→2−

𝑥+2

𝑥2−2𝑥
+

2[𝑥]

2−𝑥
 

B) lim
𝑥→+∞

(√8𝑥3 + 2𝑥23
− 2𝑥) 

 

C) lim
𝑥→1+

𝑡𝑎𝑛 (
𝜋

3−𝑥
) 

D) lim
𝑥→+∞

(
3𝑥−√4𝑥2+9𝑥

3𝑥+√𝑥2+1
) 

E) (
𝑥+2

𝑥2−𝑥
)

𝑥→0+

𝑙𝑖𝑚

 

  F) lim
𝑥→

𝜋

2

+

𝑡𝑎𝑛𝑥

𝑐𝑜𝑡𝑥
 

 

 ا

 

lim گر 
𝑥→1

(
𝑐𝑜𝑠𝜋𝑥

3𝑥2+𝑎𝑥+𝑏
) = ,  𝑎باشد مقادیر  ∞+ 𝑏 .را بیابید 

 

 

𝑓 (
2𝑥+1

𝑥−1
) = 5[𝑥] − lim باشد  1

𝑥→−∞
𝑓(𝑥).را بیابید 

 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

 



 1صفحه 

 

ف 
دی

ر
 

 

رم 
با

 
13 

 

14 

𝑓(𝑥) مشتق تابع  = 2𝑥2 + 3𝑥 − 𝑥 را در 1 =  با تعریف مشتق بدست آورید. 2−

 

, 𝐴(1 در نقطه ی   𝑓اگر شیب خط مماس بر منحنی     باشد    3برابر fواقع برمنحنی  (2

lim
𝑥→1

(
𝑓2(𝑥)−4

𝑥2−3𝑥+2
  را بدست آورید.(
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